
18.2%

15.9%

17.6%

14.6%

21.1%

18.5%

19.9%

18.9%

16.2%

22.2%

17.5%

17.4%

16.1%

17.6%

21.5%

14.8%

23.5%

25.1%

28.6%

24.5%

14.7%

19.3%

25.0%

20.0%

17.1%

19.3%

38.2%

38.8%

39.6%

40.9%

39.7%

36.1%

38.0%

37.0%

35.5%

23.3%

38.3%

37.3%

37.2%

37.2%

39.2%

47.9%

34.6%

41.6%

41.1%

32.7%

42.1%

38.7%

46.9%

41.5%

37.8%

36.2%

25.6%

25.2%

23.7%

29.0%

23.8%

25.5%

23.2%

25.7%

27.5%

33.3%

26.3%

26.7%

27.6%

28.3%

23.1%

21.1%

25.7%

24.9%

19.4%

23.5%

26.7%

21.8%

12.5%

24.7%

24.9%

25.2%

18.0%

20.0%

19.1%

15.5%

15.3%

19.9%

18.9%

18.3%

20.7%

21.1%

17.9%

18.6%

19.2%

16.8%

16.2%

16.3%

16.1%

8.4%

10.9%

19.4%

16.6%

20.2%

15.6%

13.7%

20.2%

19.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=24144)

機械(輸送、一般機械等)(N=1303)

電気・電子(PC・携帯・

半導体、重電等)、精密(N=1203)
材料・製品

(金属、セラミクス等)(N=787)
化学(プラントも含む)、
医薬品、食品等(N=1434)

建設全般（土木・建築・都市）(N=1006)

IT・ネットサービス・アプリ(N=1013)

通信(N=338)

電気・ガス・水道、交通系(N=1331)

農林水産業、鉱業系(N=90)

金融・保険・証券・

ファイナンシャル(N=2223)

不動産、賃貸・リース(N=1049)

商社・卸・輸入(N=1847)

小売（百貨店、スーパー、

コンビニ、小売店等）(N=1729)

外食・娯楽サービス等(N=661)

ホテル・宿泊・旅行・観光(N=399)

マスコミ

（放送、新聞、出版、広告）(N=459)
法律・会計・司法書士・

特許等事務所等(N=680)

コンサルタント・学術系研究所(N=248)

デザイン・著述、

翻訳、芸術家等(N=98)

病院・医療(N=580)

福祉・介護(N=331)

保育・幼稚園等(N=32)

教育

（保育・幼稚園等を除く）(N=699)
官庁、自治体、

公的法人、国際機関等(N=2783)

その他(N=1821)

事
務
系

事務系職種別にみた業種別現在の仕事のやりがい

感じている どちらかというと感じている どちらともいえない あまり感じていない
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17.7%

15.6%

16.9%

15.1%

19.2%

14.9%

16.2%

12.1%

15.0%

26.7%

19.8%

20.8%

16.5%

16.4%

17.9%

20.3%

16.6%

18.8%

22.6%

30.6%

14.3%

19.3%

12.5%

21.2%

22.0%

13.9%

28.1%

28.0%

27.7%

28.5%

30.6%

26.2%

27.3%

31.7%

28.7%

32.2%

26.9%

26.4%

27.9%

28.9%

27.4%

35.1%

32.2%

20.1%

33.5%

27.6%

29.5%

26.0%

34.4%

33.6%

26.8%

28.5%

47.2%

49.7%

48.5%

51.6%

43.4%

51.3%

50.3%

51.2%

51.5%

33.3%

47.1%

46.9%

49.9%

49.6%

49.2%

35.8%

43.1%

38.5%

32.7%

32.7%

52.4%

44.7%

46.9%

37.5%

42.0%

52.7%

17.3%

33.1%

16.3%

19.6%

12.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=24144)

機械(輸送、一般機械等)(N=1303)

電気・電子(PC・携帯・…

材料・製品…

化学(プラントも含む)、…

建設全般（土木・建築・都市）(N=1006)

IT・ネットサービス・アプリ(N=1013)

通信(N=338)

電気・ガス・水道、交通系(N=1331)

農林水産業、鉱業系(N=90)

金融・保険・証券・…

不動産、賃貸・リース(N=1049)

商社・卸・輸入(N=1847)

小売（百貨店、スーパー、…

外食・娯楽サービス等(N=661)

ホテル・宿泊・旅行・観光(N=399)

マスコミ…

法律・会計・司法書士・…

コンサルタント・学術系研究所(N=248)

デザイン・著述、…

病院・医療(N=580)

福祉・介護(N=331)

保育・幼稚園等(N=32)

教育…

官庁、自治体、…

その他(N=1821)

事
務
系

事務系職種別にみた業種別出身学科は仕事に関連しているか

ある程度関係している

あまり関係ない

関係ない

大学での学びと仕事はつながるイメージを持っていたし、実際につながっていると思える
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17.1%

14.9%

15.7%

14.0%

18.1%

16.3%

17.1%

12.4%

12.8%

25.6%

17.9%

14.7%

13.0%

14.9%

14.7%

17.3%

17.4%

33.1%

23.8%

16.3%

14.3%

19.6%

12.5%

20.5%

22.8%

15.3%

20.7%

21.6%

22.7%

20.2%

23.8%

21.0%

19.7%

21.3%

21.6%

15.6%

19.7%

21.4%

20.4%

19.4%

23.4%

19.8%

21.1%

16.0%

18.5%

23.5%

21.4%

19.3%

18.8%

21.2%

20.7%

19.8%

32.4%

30.9%

31.3%

33.2%

32.0%

34.3%

32.5%

32.8%

32.8%

30.0%

32.6%

35.2%

35.2%

33.1%

30.7%

29.1%

30.1%

26.9%

35.9%

29.6%

33.3%

35.6%

46.9%

36.1%

31.1%

30.0%

29.8%

32.6%

30.3%

32.7%

26.1%

28.4%

30.7%

33.4%

32.8%

28.9%

29.8%

28.7%

31.4%

32.6%

31.2%

33.8%

31.4%

24.0%

21.8%

30.6%

31.0%

25.4%

21.9%

22.3%

25.4%

34.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=24144)

機械(輸送、一般機械等)(N=1303)

電気・電子(PC・携帯・…

材料・製品…

化学(プラントも含む)、…

建設全般（土木・建築・都市）(N=1006)

IT・ネットサービス・アプリ(N=1013)

通信(N=338)

電気・ガス・水道、交通系(N=1331)

農林水産業、鉱業系(N=90)

金融・保険・証券・…

不動産、賃貸・リース(N=1049)

商社・卸・輸入(N=1847)

小売（百貨店、スーパー、…

外食・娯楽サービス等(N=661)

ホテル・宿泊・旅行・観光(N=399)

マスコミ…

法律・会計・司法書士・…

コンサルタント・学術系研究所(N=248)

デザイン・著述、…

病院・医療(N=580)

福祉・介護(N=331)

保育・幼稚園等(N=32)

教育…

官庁、自治体、…

その他(N=1821)

事
務
系

事務系職種別にみた業種別高校時代に大学での学びと仕事は

つながっているイメージを持っていたか

大学での学びと仕事はつながるイメージを持っていたし、実際につながっていると思える

大学での学びと仕事はつながるイメージを持っていたが、実際にはつながっているとは思えない

大学での学びと仕事はつながるイメージはなかった

考えたことがなかった
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5.3%

7.8%

6.0%

6.5%

3.6%

9.1%

3.8%

5.9%

7.7%

11.1%

2.6%

4.2%

5.5%

6.9%

8.6%

6.3%

3.3%

3.2%

2.8%

6.1%

7.1%

3.9%

6.3%

3.1%

2.8%

6.9%

87.8%

85.0%

84.5%

87.2%

84.1%

87.6%

85.7%

85.5%

86.9%

76.7%

92.1%

91.0%

89.4%

90.0%

88.2%

90.2%

90.8%

86.5%

78.6%

81.6%

88.8%

90.9%

90.6%

85.7%

86.9%

88.5%

6.4%

6.8%

8.8%

6.1%

11.5%

3.3%

10.1%

7.7%

4.8%

8.9%

4.9%

4.5%

4.7%

2.9%

2.9%

3.0%

4.6%

8.2%

16.9%

11.2%

3.3%

3.9%

9.7%

9.4%

4.4%

0.6%

0.5%

0.7%

0.3%

0.8%

0.4%

0.9%

0.6%

3.3%

0.4%

0.3%

0.4%

0.2%

0.3%

0.5%

1.3%

2.1%

1.6%

1.0%

0.9%

1.2%

3.1%

1.4%

0.9%

0.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=24144)

機械(輸送、一般機械等)(N=1303)

電気・電子(PC・携帯・

半導体、重電等)、精密(N=1203)
材料・製品

(金属、セラミクス等)(N=787)
化学(プラントも含む)、
医薬品、食品等(N=1434)

建設全般（土木・建築・都市）(N=1006)

IT・ネットサービス・アプリ(N=1013)

通信(N=338)

電気・ガス・水道、交通系(N=1331)

農林水産業、鉱業系(N=90)

金融・保険・証券・

ファイナンシャル(N=2223)

不動産、賃貸・リース(N=1049)

商社・卸・輸入(N=1847)

小売（百貨店、スーパー、

コンビニ、小売店等）(N=1729)

外食・娯楽サービス等(N=661)

ホテル・宿泊・旅行・観光(N=399)

マスコミ

（放送、新聞、出版、広告）(N=459)
法律・会計・司法書士・

特許等事務所等(N=680)

コンサルタント・学術系研究所(N=248)

デザイン・著述、

翻訳、芸術家等(N=98)

病院・医療(N=580)

福祉・介護(N=331)

保育・幼稚園等(N=32)

教育

（保育・幼稚園等を除く）(N=699)
官庁、自治体、

公的法人、国際機関等(N=2783)

その他(N=1821)

事
務
系

学歴<高専・大学・修士・博士>

高等専門学校 大学（学部） 大学院修士 大学院博士
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14.0%

7.1%

5.3%

8.5%

4.5%

17.7%

10.9%

7.1%

7.6%

28.9%

7.4%

32.5%

16.6%

27.8%

26.5%

12.5%

9.8%

55.3%

33.9%

45.9%

11.7%

5.7%

9.4%

3.6%

17.8%

9.5%

6.6%

6.9%

9.9%

5.8%

18.5%

8.1%

7.1%

10.0%

13.3%

3.6%

11.9%

14.7%

8.8%

13.5%

8.8%

12.2%

19.6%

10.9%

9.2%

10.9%

13.3%

50.0%

10.2%

4.7%

12.4%

6.0%

4.5%

6.2%

9.4%

5.1%

8.0%

6.8%

2.1%

8.0%

3.3%

2.6%

6.2%

9.7%

4.7%

5.6%

8.5%

10.2%

5.0%

8.1%

12.2%

6.6%

8.5%

15.6%

7.2%

3.1%

7.4%

8.5%

7.1%

7.0%

12.8%

8.6%

11.7%

12.4%

6.2%

8.9%

14.4%

3.8%

9.7%

12.1%

7.3%

9.1%

12.3%

10.5%

5.1%

8.5%

12.2%

9.3%

20.8%

12.5%

10.4%

4.0%

10.4%

13.9%

16.0%

16.3%

21.6%

16.0%

12.8%

17.9%

10.4%

14.7%

10.0%

9.4%

10.4%

16.4%

9.6%

13.9%

17.5%

22.0%

5.3%

10.9%

5.1%

19.0%

25.4%

3.1%

18.3%

10.3%

14.6%

13.7%

17.9%

15.8%

15.1%

19.2%

13.4%

14.9%

10.7%

12.3%

10.0%

11.4%

11.1%

15.6%

10.3%

11.8%

17.5%

13.1%

4.0%

12.5%

5.1%

21.6%

11.5%

6.3%

17.2%

12.5%

14.7%

26.5%

37.5%

40.7%

21.9%

39.3%

16.7%

27.3%

53.6%

34.9%

14.4%

58.8%

17.3%

13.8%

28.1%

16.0%

20.1%

18.3%

4.7%

12.9%

6.1%

14.8%

12.1%

9.4%

16.6%

15.1%

19.5%

5.9%

1.2%

0.4%

0.1%

0.7%

0.3%

0.3%

0.8%

3.3%

0.6%

0.1%

0.5%

0.6%

0.3%

1.3%

0.3%

2.2%

1.2%

8.4%

44.7%

0.7%

2.0%

2.1%

1.4%

0.8%

1.3%

0.5%

1.4%

2.7%

2.8%

2.2%

2.4%

1.0%

1.2%

2.8%

3.0%

2.5%

2.6%

0.7%

2.4%

4.1%

4.0%

1.5%

3.1%

2.3%

2.0%

2.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=24144)

機械(輸送、一般機械等)(N=1303)

電気・電子(PC・携帯・

半導体、重電等)、精密(N=1203)
材料・製品

(金属、セラミクス等)(N=787)
化学(プラントも含む)、
医薬品、食品等(N=1434)

建設全般（土木・建築・都市）(N=1006)

IT・ネットサービス・アプリ(N=1013)

通信(N=338)

電気・ガス・水道、交通系(N=1331)

農林水産業、鉱業系(N=90)

金融・保険・証券・

ファイナンシャル(N=2223)

不動産、賃貸・リース(N=1049)

商社・卸・輸入(N=1847)

小売（百貨店、スーパー、

コンビニ、小売店等）(N=1729)

外食・娯楽サービス等(N=661)

ホテル・宿泊・旅行・観光(N=399)

マスコミ

（放送、新聞、出版、広告）(N=459)
法律・会計・司法書士・

特許等事務所等(N=680)

コンサルタント・学術系研究所(N=248)

デザイン・著述、

翻訳、芸術家等(N=98)

病院・医療(N=580)

福祉・介護(N=331)

保育・幼稚園等(N=32)

教育

（保育・幼稚園等を除く）(N=699)
官庁、自治体、

公的法人、国際機関等(N=2783)

その他(N=1821)

事
務
系

事務系職種別にみた業種別現在の勤務先の従業員数

９人以下 １０－２９人 ３０－４９人 ５０－９９人 １００－２９９人

３００－９９９人 １０００人以上 民間企業でない わからない
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15.4%

12.8%

11.1%

17.3%

10.2%

22.4%

12.6%

9.2%

15.4%

21.1%

10.8%

12.5%

16.7%

25.5%

24.1%

25.6%

6.8%

24.9%

10.5%

23.5%

25.0%

24.5%

18.8%

12.2%

6.7%

22.0%

21.0%

22.3%

18.2%

20.1%

16.2%

24.4%

20.2%

19.8%

22.0%

27.8%

20.9%

21.9%

23.6%

24.3%

24.2%

28.8%

19.2%

24.3%

16.1%

16.3%

25.9%

30.8%

34.4%

20.7%

14.0%

22.4%

18.9%

18.3%

17.5%

19.2%

17.2%

18.0%

19.3%

16.0%

20.0%

13.3%

17.9%

19.4%

20.4%

20.2%

16.0%

18.3%

19.6%

19.0%

12.9%

13.3%

17.6%

15.7%

15.6%

21.9%

20.1%

19.5%

13.9%

14.4%

13.3%

16.5%

15.7%

12.8%

12.0%

10.9%

14.6%

11.1%

12.1%

12.6%

11.9%

10.8%

11.0%

10.0%

10.7%

9.7%

14.5%

10.2%

9.8%

12.4%

18.8%

14.4%

23.4%

12.7%

8.4%

9.4%

9.6%

9.3%

8.8%

5.7%

10.0%

10.1%

6.5%

6.7%

7.7%

9.1%

7.8%

5.1%

6.7%

4.0%

10.9%

3.7%

10.5%

9.2%

4.1%

4.2%

10.7%

14.6%

6.2%

5.5%

5.8%

9.4%

5.1%

8.6%

3.2%

6.9%

9.8%

5.4%

1.1%

5.2%

5.8%

4.4%

2.7%

4.2%

2.3%

6.1%

2.5%

6.5%

9.2%

2.6%

1.5%

6.3%

5.0%

8.3%

4.0%

3.7%

3.8%

5.9%

2.8%

7.3%

2.7%

4.5%

6.2%

2.8%

5.2%

3.7%

3.5%

1.7%

1.4%

1.3%

4.8%

2.2%

8.1%

1.0%

1.9%

1.2%

4.1%

3.5%

2.3%

2.0%

1.9%

3.0%

2.0%

2.9%

1.5%

2.0%

4.4%

1.9%

3.3%

3.9%

2.1%

1.5%

0.9%

0.5%

1.0%

2.8%

0.9%

2.4%

3.1%

0.5%

0.6%

2.1%

1.7%

1.6%

3.8%

3.8%

4.4%

2.3%

6.6%

2.2%

5.3%

8.0%

3.4%

5.6%

9.9%

5.7%

3.1%

0.8%

2.1%

0.8%

8.1%

3.4%

11.3%

4.1%

1.4%

0.6%

1.4%

1.5%

2.0%

7.4%

7.4%

7.6%

5.5%

6.6%

7.3%

7.0%

5.6%

8.0%

10.0%

6.3%

7.1%

7.1%

8.0%

9.8%

8.0%

11.1%

9.6%

7.3%

10.2%

11.2%

8.5%

6.3%

7.3%

6.3%

7.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=24144)

機械(輸送、一般機械等)(N=1303)

電気・電子(PC・携帯・

半導体、重電等)、精密(N=1203)
材料・製品

(金属、セラミクス等)(N=787)
化学(プラントも含む)、
医薬品、食品等(N=1434)

建設全般（土木・建築・都市）(N=1006)

IT・ネットサービス・アプリ(N=1013)

通信(N=338)

電気・ガス・水道、交通系(N=1331)

農林水産業、鉱業系(N=90)

金融・保険・証券・

ファイナンシャル(N=2223)

不動産、賃貸・リース(N=1049)

商社・卸・輸入(N=1847)

小売（百貨店、スーパー、

コンビニ、小売店等）(N=1729)

外食・娯楽サービス等(N=661)

ホテル・宿泊・旅行・観光(N=399)

マスコミ

（放送、新聞、出版、広告）(N=459)
法律・会計・司法書士・

特許等事務所等(N=680)

コンサルタント・学術系研究所(N=248)

デザイン・著述、

翻訳、芸術家等(N=98)

病院・医療(N=580)

福祉・介護(N=331)

保育・幼稚園等(N=32)

教育

（保育・幼稚園等を除く）(N=699)
官庁、自治体、

公的法人、国際機関等(N=2783)

その他(N=1821)

事
務
系

事務系職種別にみた業種別現在の年収

２９９万円以下 ３００～３９９万円 ４００～４９９万円 ５００～５９９万円 ６００～６９９万円

７００～７９９万円 ８００～８９９万円 ９００～９９９万円 １０００万円以上 回答したくない
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